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Ξαναθυμάμαι τις προπαίδειες του 3 και του 6!!
ΟΝΟΜΑ : …………………………………………………………………………….      ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: ……………………
1. Ανεβαίνω 6 … 6 :
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2. [image: image2.wmf]Κυκλώνω το σωστό αποτέλεσμα .
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3. Η προπαίδεια του 3 και του 6 …λίγο μπερδεμένη. Σκέφτομαι και συμπληρώνω:

6 x 1  =               4 x 6 =            2 x 6=                8 x 6 =               10 x 3 = 

3 x 6 =               9 x 6 =            5 x 6 =               0 x 6 =               6 x 6 = 
7 x 3 =               9 x 3 =            2 x 3 =               3 x 5 =               3 x 3 = 
7 x 6=                6 x 10 =            4 x 3=               8 x 3=
1 x 3=
4.  Ένας ανθοπώλης πούλησε 6 ανθοδέσμες και η κάθε ανθοδέσμη είχε 9 λουλούδια. Πόσα λουλούδια πούλησε; 

Λύση: 
Απάντηση: _________________________________________
5. Το σχολείο της Καίτης έχει 8 αίθουσες και η κάθε αίθουσα έχει 3 παράθυρα. Πόσα είναι όλα τα παράθυρα; 

Λύση:
Απάντηση: ________________________________________
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